



В ряде регионов страны Следственным комитетом при прокуратуре РФ расследуются уголовные дела о преступлениях, совершенных при реализации национальных проектов

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего мужчины по ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество) и по ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество в крупном размере).

Следствием установлено, что мужчина имел свою собственную трехкомнатную квартиру и, согласно требованиям закона, не имел права на получение государственной поддержки для получения федеральных денег для строительства индивидуального дачного дома. Он знал о том, что в рамках данной Федеральной программы, возможно, получить денежные средства из федерального бюджета на улучшение жилищных условий гражданам, проживающим в сельской местности и не имеющим собственных финансовых возможностей для приобретения жилья. Тогда мужчина обратился в Министерство сельского, рыбного хозяйства и экологии Республики Карелия (распорядителю федеральных денежных средств в рамках данного проекта) с подложными документами. В первый раз обвиняемому не удалось получить затребованные им у государства более 600 000 тысяч рублей на строительство дома. Но через несколько дней он путем обмана похитил у Министерства сельского, рыбного хозяйства и экологии Республики Карелия более 200 000 рублей на «улучшение» своих жилищных условий. Незаконно полученные деньги пенсионер потратил на строительство дома.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд.

В последнее время участились случаи совершения преступлений этой категории. Еще одно уголовное дело расследуется следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по республике Карелия, возбужденное по факту совершения директором закрытого акционерного общества «Янишполе» и одним из его работников мошеннических действий при приобретении жилья в рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса».

В связи с тем, что уголовное дело отличается повышенной сложностью, ход его расследования находится на контроле у руководителя следственного управления Следственного комитета при



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

прокуратуре РФ по Республике Карелия.

Расследование продолжается.

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по факту выдачи субсидий на безвозвратной основе в рамках приоритетного национального проекта «Социальное развитие села до 2010 года» по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что в рамках приоритетного национального проекта «Социальное развитие села до 2010 года» с июня по декабрь 2006 года в Волжском районе Республики Марий Эл должностные лица МО «Помарское сельское поселение» в нарушение жилищного законодательства выдавали субсидии лицам, не имеющим на это право. В результате бюджету Республики причинен ущерб на сумму 234 100 рублей. Виновные лица устанавливаются.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510710>